VYPOCET POCTU PROCENT

BN Uréi zpaméti, kolik procent je:

a)2z5= d6z8= g)10ze 200 =
b)7ze7= e) 10ze 40 = h)36ze 40 =
c)13z26= f) 8z80= i) 3z10=

a)12ze 120= d)105z420=

b)90z 300 = e)220z500=

c)9ze 180 = f)0,76z19=

1) Honza odpovédél v testu z déjepisu na 9 otazek z 15. Vyjadfti jeho uspésnost pomoci procent.

2) Sara si vybira saty na ples. V kamenném obchodé stoji 1 100 K¢. Kamaradka ji poradila, aby se podivala na
internet, kde je seZzene za 990 K¢. O kolik procent je cena Satl levnéjsi néz cena v kamenném obchodé?

3) Farmar prodaval na trhu merunky. Jeden kilogram stal 30 K¢. BEhem mésice doslo ke dvojimu zdraZeni. Nejprve
cenu navysil o tfetinu a poté jeSté o 5 korun za kilogram. O kolik procent vzrosla cena po dvojim zdrazeni?

n Urci zpameéti, kolik procent je:

a)2z5=40% d)6z8=75% g)10ze 200=5 %
b)7ze7=100% e) 10ze40=25% h) 36 ze 40 = 90 %
) 13z26=50% f)8z80=10% i) 3210=30%
a)12ze 120=10% d) 105z 420 =25 9%
b)902z300=301% e) 220z 500 =44 9%

€)92ze180=5% f)0,76z19=49%



B Honza odpovedél v testu z déjepisu na 9 otazek z 15. Vyjadri jeho uspésnost
pomoci procent.

Jeho uspésnost v testu z déjepisu je 60 %.

n Sara si vybird Saty na ples. V kamenném obchodé stoji 1 100 K¢. Kamarddka ji
poradila, aby se podivala na internet, kde je mozna sezene levnéji, Na inter-
netu byly Saty skutedné levnajsi, staly 990 K¢. O kolik procent je cena Sati na
internetu levnéjsi nez cena v kamenném obchodé?

Saty jsou na internetu levnéjsi o 10 %.

Farmai proddval na trhu meruriky. Jeden kilogram stal 30 K& Béhem mésice
doslo ke dvojimu zdrazeni. Nejprve cenu navysil o tfetinu a poté jesté o 5 ko-
run za kilogram. O kolik procent vzrostla cena po dvojim zdrazeni?

Cena po dvojim zdrazeni vzrostla o 50 9.



